

ERASMUS BESZÁMOLÓ - NÉMETORSZÁG

A tanuló neve: **Bánhalmi Péter**

A tanuló osztályának megnevezése: **12.SZÉB**

Az Erasmus+ programban megjelölt célország: **Németország**

Az Erasmus+ programban megjelölt város: **München**

Munkahely neve: **Novotel Hotel**

Munkahely címe: **Arnulfstraße 57 80636, München**

Munkahely telefonszáma: **+49 (89) 242068-143**

Munkahelyen kapcsolatos személyneve, telefonszáma: **Bernhard Herold, +49 (89) 242067-143**

Az első hónapomban egy tanár családjánál laktam. Nagyon kedvesek voltak hozzám, már az érkezésemtől kezdve. Az iskolai oktatás úgy nézett ki, hogy minden nap volt minimum 5-6 óránk. Ez azt foglalta magába, hogy az órák felében németet, a másik felében pedig szakmai gyakorlatot tanultunk. A nyelvórákat kettő csoportra osztották (akik már tanultak németet, és akik még nem). Én az utóbbiba kerültem. A csoport tanára egy nagyon türelmes és segítőkész tanárnő volt, aki sokat kérdezősködött Budapestről. A gyakorlati oktatást kettő tanár tartotta. Az egyikőjük egy idősebb tanár volt, aki már rengeteg helyen dolgozott szerte a világban. Szerette, ha mindent a nagykönyvben leírtakhoz hasonlóan csinálunk, teljes odafigyeléssel. A másik pedig egy fiatalabb tanár volt, aki nyitott volt az új technológiákra és sok, számomra érdekes dolgot tanított.

A hétfvégekre rengetek programot szerveztek. Ide értem a buszos kirándulást is, ahol megismerkedtünk Münchennel az első hétfvégén. Rengetegszer voltunk étteremben, de ismerkedtünk a bajor kultúrával is és elmentünk a Kimsey-tóhoz, ahol komppal bejártunk számos szigetet és kastélyt is. Az első hétfvégeimen vásároltam a kerékpáromat is, amivel leírhatatlanul szép helyekre jutottam el (az öt hónap alatt 2400 kilométer szolgálatot tett).

Az osztály nagyon sokszínű volt (számomra). Voltak finnek, lettek, olaszok, egy angol lány, egy francia fiú és az egyik leghihetlenebb személy, akit megismerhettem egy ír fiú. Az osztályban összesen 12-en voltunk. Az első hónapban hihetetlenül sok pozitív élmény, ért értem ezalatt azt, hogy az igazgató személyesen köszöntött fel a születésnapomon és dicsért meg egy paradicsomsaláta elkészítése miatt (tényleg nagyon elismerte). Mesés helyekre jutottam el, mind az iskolával, mind egyedül. Néhány helynek a nevét sem tudom, de biztos vagyok benne, hogy örökre emlékezni fogok rájuk. Talán a legszebb a Stranberg-tó volt, ami teljesen lenyűgözött. A legrosszabb élményem az első hónapot tekintve egy defekt volt. Münchentől 11 kilométerre kaptam, de megengedték, hogy villamoson szállíthassam a kerékpáromat és a kalauz elmondta, hogy merre van a legjobb szervíz.

A munkahelyem, egyben az otthonom is volt, mert akkora szerencsében volt részem, hogy München 5. legjobb (Novotel) hoteljében lakhattam és dolgozhattam. Az első hetekben a reggeli váltásban dolgoztam, ami azt foglalja magában, hogy több mint 1400 tükörtojást és 200 omlettet készíthettem. Lehet, hogy soknak és unalmasnak hangzik, de nem az. Rengeteg más dolgot is csinálhattam. A reggeli váltásban dolgozó kollégáim átlag életkora kb. 50 év volt, de nagyon fiatalosan álltak a dolgokhoz. Volt közöttük orosz, japán, és lengyel is, aki lengyel kerékpárbajnok volt és ellátott hasznos tanácsokkal és úti célokkal.

Napi 8 órát dolgoztam, egy perccel sem többet. A munkaidő leteltével kiélveztem a hotel nyújtotta lehetőségeket: szauna, konditerem. Az első hetek elteltével kipróbáltam az esti váltást is (ekkor a vendégek étlapról rendelnek). A kollégáimmal nagyon jó barátságot tudtam kialakítani. Hetente kettő szabadnapom volt, amelyeken általában kerékpároztam vagy tanultam. A negyedik hónap végére visszamentünk az iskolába vizsgázni német nyelvből és a szakmai ismereteinkből. A vizsga végeztével volt díjátadó és engem választottak a legjobb szakácsnak. Az ír barátom ebbe nem tudott beletörődni és megbeszéltük, hogy 5 év múlva újra összemérjük a tudásunkat. A programról csak úgy tudok nyilatkozni, ahogyan a többi csoporttársam is tette: hihetetlenül megszervezett volt minden és elképesztő dolgoknak lehettem a részese. Értem ezalatt, hogy dolgozhattam étterem megnyitókön, rengeteg kapcsolatra tettem szert. Rengeteget fejlődött az angol nyelvtudásom és tanulhattam németül is. Mindenkinek csak ajánlani tudom a müncheni Erasmus+ programra való jelentkezést, mert hihetetlen élményekkel lettem gazdagabb.



